



Они кричали тогда «ПОБЕДА!»,  
но воинство продолжается поныне.



## Поздравление.

С Днём Победы поздравляю,  
Неба мирного желаю.  
Мира, Радости, Труда  
Всем желаю навсегда!  
Пусть сегодня в этот день,  
Вечность развернётся всем!  
8 мая 2017 г. Инна Почкун.

### С праздником Великой Победы!

Начало Второй мировой войны датируется 1939-м годом. Но военные действия, которые велись первые два года, имели специфический характер. Во Франции они получили название «странная война», в Германии – «сидячая война», в США – «мнимая» или «прозрачная» война. Настоящая война началась только в 1941-м году.

Существуют две версии толкования Великой Отечественной войны. Первая – война велась с фашизмом, как порождением международного империализма. Вторая – война имела характер цивилизационного противостояния. Российской цивилизации противостояла объединенная Европа, представляющая цивилизацию Запада. Против СССР на стороне Германии воевали многие государства Европы: Италия, Норвегия, Венгрия, Румыния, Словакия, Финляндия, Хорватия, Испания, Дания. Помимо регулярных сил на Восточный фронт воевать с Россией отправились тысячи европейских добровольцев. Со всех европейских стран стекались добровольцы, чтобы сразиться против России.

России противостояло в Великой Отечественной войне не 70 млн. немцев, а 300 млн. европейцев. Даже нейтральные европейские государства активно участвовали в экономическом обеспечении боеспособности Германии. Швеция поставляла руду, Швейцария – точные приборы. Немцы были своими для европейских народов, которые считали, что главная опасность для Европы исходит не от Германии, а от России. Необходимость второго фронта возникла только в связи с угрозой того, что СССР одержит победу в одиночку и распространит свое влияние на всю Европу.

На завершающем этапе войны «союзники» вели переговоры с представителями Германии об изменении сценария войны. Разрабатывался новый план войны объединенных англо-американских и немецких сил против России. И только осознание того, что русские способны смять и объединенные силы Запада, предотвратило реализацию этого плана.

Великая Отечественная война сделала нас сильной нацией. Только сильным Духом русский человек способен с бутылкой зажигательной смеси броситься под танк и остановить продвижение фашистских танков на Москву. Такого история войн не знала. И такой народ победить нельзя!

И сегодня мы по праву гордимся проявленным мужеством, стойкостью, героизмом, способностью к самопожертвованию нашего великого народа, отстаившего в этой самой страшной, самой кровавой войне свою свободу и независимость.

3 мая 2017 г. Раиса Савинкина.



История в ладонях.

Мы все умрем, людей бессмертных нет,  
И это все известно и не ново.  
Но мы живем, чтобы оставить след:  
Дом иль тропинку, дерево иль слово.

Не все пересыхают ручейки,  
Не все напевы время уничтожит,  
И ручейки умножат мощь реки,  
И нашу славу песня приумножит.

Расул Газматов

### Свобода.

Дерево, ещё одно, куст, овраг, дерево -  
Лес.

Солдат бежал очень быстро. Его никто не преследовал. Но его всё гнал и гнал вперёд страх и ужас.

Он уже начал задыхаться, сердце готово было вырваться из груди – так сильно оно стучало, глаза заволокла белая пелена. Но он всё бежал и бежал спотыкаясь. Останавливаться было нельзя, позади были только разбитые –

Мечты.

Когда он пошёл добровольцем, он представлял себе войну другой. Он видел себя на передовой, как он гордо, не пригибаясь, будет стоять под пулями и с криком нестись в наступление. Он представлял, как его награждают за отвагу и мужество, как его ранят, а он всё равно возвращается на фронт. Он видел одобрение в глазах сослуживцев и восхищение в глазах девушек в тылу.

Он гордился, что будет воевать. Он был лучшим в школе. Он был лучшим в военной учебке. Поэтому на фронте он будет –

Лучший.

Бомба взорвалась в нескольких метрах от его позиции.

Боль. Шум. "Где я? Что происходит?" Всё это одновременно давило со всех сторон. Командир что-то кричал. Бойцы спешно выпрыгивали из окопов и зачем-то неслись в ад, разверзнувшийся впереди.

Он почувствовал, как чья-то сильная рука приподняла его за шиворот и вышвырнула из окопа навстречу чёрным клубам дыма, разрывам земли, крикам.

Он не заметил, как сам начал кричать, как сам побежал вперёд. Туда где ждала –

Смерть.

Сослуживец лежал с открытыми глазами, рваная рана на его груди уже подсохла. Тот самый сослуживец, который ещё вчера рассказывал ему анекдоты, и угощал тушенкой. Такой живой, такой весёлый. "Как такое могло произойти? КАК?"

Сегодня в его глаза, таких ярких вчера, отразалась только –

Пустота.

Противник появился внезапно. Никто не ожидал. Никто не был готов.

Землю вокруг как будто перевернули и вывернули наизнанку. Взрывы слились в один монотонный звук.

Спротивляться не успели. Слишком внезапно, слишком сильно.

Не было героизма, не было подвига – остался ужас и страх.

Он рванул в сторону. Сейчас спасти от них мог только –

Бег.

Лес закончился. Началось поле, бескрайнее поле.

Он уже не мог бежать, дышать, думать. Из мыслей осталась только одна "воды".

Впереди журчал ручей. Но до него нужно было добраться. Он полз десять метров полчаса. Силы оставили его.

Напились и грузно перевернулся на спину, уперев напряжённый взгляд в небо. Синее и мирное небо.

Его покидало напряжение. Солдат, думал:

"Лес – да, пожалуй, на время, пока не выйду к своим..."

"Мечты – теперь только одна – Закончить войну..."

"Лучший" – солдат грустно улыбнулся...

"Смерть – нет, ещё рано..."

"Пустота – никогда, даже после смерти..."

"Бег – да, обратно, только отдохну..."

8 мая 2017 г. Евгений Андреев.

Текстовое оформление газеты:

Инна Почкун,

итоговое оформление: Мила Родзина

Калининград 09.05.2017



Он встал под градом пуль и поднял  
воинов силой духа.

### Праздник Победы в Великой ОТЕЧЕСТВЕННОЙ Войне

#### Подвиг ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Советскими людьми сотворён.

Сплотившись, в единстве,

Себя преодолевая, Человек выстоял,

Будущее пространявая:

Честность – взглянуть реально масштабно,

Смелость – продолжить начатый Путь,

И неустанно вперёд идти,

Вставая после ударов,

Побеждать – не смотря ни на что,

Человеческое отстаивая.

Годы прошли, а память осталась,

И когда холодная война разошлась,

Мирный Путь найден в Советском Союзе –

Выход в Космос – где смогут жить люди,

Новая Эпоха МИРНЫХ ПОБЕД началась!

08.05.2017г. Мила Родзина